[lpe3eHmauyus K ypoKy
mamemamuku 8 1 Knacce
rno YMK «lllkona Poccuu»

Aemopsbl npeseHmauuu:

Yuumene MOY «COLLl Ne8 a.fleHuHozopcka PT»
E.C. Anmaroea,

Yuumernb MOY «COLL Ne10 a./leHuHo2opcka PT»
J1.b. bypHaeaa.






JlecHa: LKkona




MaTemaTuka

Tema ypoka:
- 3akpensieHue npouaeHHoro
maTtepuana.




MunHyTKa YnctonmcaHua
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CpaBHU uUrypsbl
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A.n.4,5,9,6,4,5.



3mel-IopbIHbIY npuka3as Ky3Heuy coeslamb OJisi e20
deopua 3 3aMKa U K Ka>KOOMYy 3aMKy 3 KJ1r04a -MeOHbll,
cepebpsiHbil, 30s710mou. CKOJIbKO Krito4yel OOJIKeH

cdeslamb Ky3Hel, ?
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PelwieHne 3agau.

1. B kopmyLLKe cuaenu
JInwib 3 TONBLKO NTULUBbI,
Ho K HUM npunetena
Ewe ogHa ntuua.
Tak CKOMbKO e nTuL,
30€eCb B KOPMYLLKe Y Hac?
[ToKaXXeT Ha KapTo4ke
Kaxgbin 13 Bac.




2.B xnacc Bonuia MapuHa,
A 3a HEU — ApHHA,
A noroM npuién Mraar.

CKOJIBKO CTaJIO BCEX PeOsT?



3. Ha mierens B3neTen neryx
IloBCcTpeuan eme taM IByX.
CKOJIBKO CTaJIO IIETYXO0B?
Y KOro OTBET rOTOB?



PewwinTte npnmeptil.

7-2= 5+1=
6-1= 8+1=
10-1= 6+2=



[1poBepkKa.

7-2=5 5+1=6
6-1=5 8+1=9
10-1=9 6+2=3



PebsaTa, bonbwwoe cnacmbdo. Bbl HaM o4eHb
nomornu, Monogub!! [1o HOBLIX BCTpey!

ManbBuHa n bypaTuHo.




